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Despre vizita Papei știți aproape 
totul, n-are rost să insist. Bine că a 
venit Pontiful, fiindcă tefeloazele nu 
mai aveau mult și dărâmau Catedra-
la Neamului. Un catolic a salvat Or-
todoxia. Acum ce să facem? Accep-
tăm că așa sunt neomarxiștii de 
Centrul Vechi. Atunci când întră în 
sevraj li se pune pata pe Dumne-
zeu. 

Ceea ce nu știu decât românii 
deștepți (tefeloazelor, la voi mă gân-
deam!) e că Papa Francisc ne-a ono-
rat cu un gest sublim, venind într-o 
zi de vineri în România. De obicei, 
vinerea după-amiaza, șeful rezi-
denței CIA de la Roma îi prezintă 
Papei buletinul informativ.

E foarte bine că băieții care nu 
candidează niciodată, dar câștigă 
întotdeauna alegerile, au grijă și de 
România. Dragnea și Tăriceanu au 
fost rezolvați în aceeași zi. Dragnea 
- la pușcărie, ALDE - afară din Par-
lamentul European. A fost o coinci-
dență, nu mă îndoiesc. Din nou vom 
trece pe lângă tribunale ca pe lângă 
abatoare și vom striga “vine marfă 
proaspătă!”

“Corupția ucide”, iar poporul e 
dator să știe că doar oamenii lui 
Cioloș și USR, doar Fred și Barna 
ai politicii au voie la contracte cu 
Statul. Barna a întocmit ghidul de 
informare al Ministerului de Inter-
ne și a luat 220.000 de euro pentru 
niște fluturași de importanță plane-
tară. Iar Dragoș Pâslaru, ministru 
tehnocrat și actual europarlamen-
tar, ne-a uimit cu două capodope-
re: strategia de dezvoltare a Consi-
liului Județean Teleorman, precum 
și a primăriei lui Darius Vâlcov. 
Știți, da, care-i diferența dintre PSD 
și PLUSR? Pesediștii nu răcnesc 
“Corupția ucide!”

Ce urmează? Programul PLUSR 
la sate. Orice primar din România 
e milionar. Chiar și primarii celor 
mai răpciugoase comune din he-
moroizii Moldovei. Au vândut te-
renuri și au luat sau vor lua fonduri 
europene ca să construiască școli, 
dispensare, drumuri, poduri. Carol 
I și Anghel Saligny n-aveau nici 
basculante când au făcut Podul de 
la Cernavodă, care a legat Dobro-
gea de țară. Și ce relevanță are ches-
tia asta? Niciuna. Sunt diliu și une-
ori le mai arunc aiurea. Eu mă voi 
implica foarte mult în programul 
PLUSR la sate, pentru că vreau să 
creștem în ochii U.E și e momentul 
să ne afirmăm și noi cu niște pri-
mari homosexuali.

Nu, n-am uitat de diasporezi! 
Idolii mei, zeii mei, de ce ați chiulit 
de la europarlamentare? S-au tipă-
rit 4.500.000 de buletine de vot și 
voi ați ieșit doar 300.000. Sau v-ați 
dus numai în cele șapte - opt orașe 
europene unde au deschis studio-
uri de filmare acei băieți care nu 
candidează niciodată, dar câștigă 
întotdeauna alegerile? Patrioților 
din depărtări, veniți acasă! Vă 
așteaptă Fred și Barna de la PLUSR, 
vă așteaptă Dacian (Cioloș) la Sar-
misegetuza! Eu am cunoscut-o, în 
tinerețe, pe Sarmisegetuza. Era o 
stripteuză foarte brunetă, care 
desfășura o prodigioasă activitate 
artistică într-un local de profil de 
pe strada Povernei. Astăzi, Sarmi-
segetuza are opt copii, iar trei din-
tre ei lucrează în industria de por-
tofele din metroul parizian. n
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1€ 4.7487 lei
1$ 4.2591 lei
1chf 4.2412 lei

Bitcoin BTC
$ 8.761 

Ripple XRP
      $ 0,4423 
Ethereum ETH
 $ 270,89

ia o PaUză!

Nu mi se pare că ar fi câștigat cineva alegerile. 
Și nici că ar exista cumva vreun câștig, pentru că 
nimeni nu îl poate arăta cu mâna. Nu îl poate pi-
păi, ca apoi să spună că acesta există. Rezultatele 
cu care se împăunează unii și alții nu reprezintă 
nimic. Sunt doar niște cifre care fac o departajare 
între participanți. Prostimea, însă, se excită la gân-
dul unei victorii fără egal. Au câștigat ai noștri, se 
aude de o săptămână pe toate străzile. Și? De când 
în România câștigătorii împart ceva? Banii rămân 
tot la ei, naivii find răsplătiți cu strângeri de mână, 
felicitări și mângâieri pe creștet. 

ce?

Așa după cum anticipam nu cu multă vreme 
în urmă, niciunui partid românesc nu i s-a mai 
permis nici măcar să atingă, dar să mai și 
depășească ”pragul psihologic” de 30 la sută la 
alegeri!  Astfel că ”stăpânii coloniei” au acum  
toate motivele să se mândrească, fie și în ipocrita 
lor tăcere, cu acest inedit ”experiment” deja apli-
cat și la nivelul altor state occidentale. Iar dacă în 
țări precum Olanda sau chiar Germania, ”marea 
fărâmițare” a clasei politice este deja o certitudi-
ne, același trend va fi intens promovat și la nive-
lul României.
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